



Olsztyn, dn. 31 marca 2022 r.

Nr sprawy 9/2022

Dotyczy: odpowiedzi dotyczące postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu na Kompleksową usługę pełnego, codziennego przygotowywania i dostarczania posiłków dla pacjentów szpitala oraz posiłków regeneracyjnych dla personelu szpitala.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania.

PYTANIA I ODPOWIEDZI CZĘŚĆ II

1. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie kto będzie ponosił koszt karty wjazdowej?

Odpowiedź:

Koszty karty wjazdowej ponosi Wykonawca. Koszty należy przyjąć zgodnie z Regulaminem korzystania z parkingu na terenie USK w Olsztynie. Regulamin dostępny na stronie Szpitala pod adresem <https://szpital.uwm.edu.pl/>

2. Prosimy Zamawiającego wyjaśnienie czy Wykonawca ma obowiązek odebrać odpady pokonsumpcyjne od razu po kolacji?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w SWZ odpady pokonsumpcyjne zabierane są po każdym dostarczonym posiłku czyli po kolacji również.

Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp zmianie ulegają następujące terminy:

Przed zmianą:

- termin składania ofert: 2022-04-01 godz. 10:00
- termin otwarcia ofert: 2022-04-01 godz. 10:15
- termin związania ofertą: do 2022-04-30

Po zmianie:

- termin składania ofert: 2022-04-04 godz. 10:00
- termin otwarcia ofert: 2022-04-04 godz. 10:15
- termin związania ofertą: do 2022-05-03

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie internetowej postępowania:

https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings